MoHonuTHble ®pe3bl |  DpesepHbIi UHCTPYMEHT

NloolL

PeKOMeH,EI,yeMbIe pPeXnMbl pe3aHnd

IN10 -B2
®pesbl ans 06paboTkm antoMUHNEBLIX crnaBoB —— [podunbHoe pesepoBaHme
“ Mny6ura [lnameTp MHCTpymeHTa
OGpabatbiBaemblit MaTepuan pe3aHHA (M) Ve MimuH (M) 1 2 4 6 8 10 12 16
KoBaHHbiit 1 ot ap< 03D 50 C(ﬁ)ff%b 19000 | 15900 | 11900 = 10600 & 8000 | 7950 | 7950 | 7000
antoMUHKEBbIE CnnaBbl (SI (60-350) c
m <12%) aes 0.3D K°Q;°J/"M;?§a“” 950 | 1600 | 1900 | 2500 | 2550 | 3200 | 3800 4450
CkopocTb
Moo crtass ap< 0.3D 150 (o) 19000 15900 | 11900 | 10600 | 8000 & 7950 | 7950 | 7000
(<HB200) aeso3p | (0030 C"°‘2;°J/"Mma‘*“ 860 | 1430 | 1720 | 2300 = 2300 = 2850 | 3450 | 4010
IN10S -E3
®dpesbl 4ns 06paboTkn antoMUHNEBBLIX cnnaBoB —— BokoBoe hpesepoBaHue
5 Tny6uxa [lnameTp MHCTPYMeEHTa
O6pabarbiBaeMblit MaTepuan peaHMS (M) Ve MMuH (M) 2 4 6 8 10 12
KoBaHHeit 1 riuToi aps 15D 50 %‘:;’;’:%*’ 14000 | 12000 | 10000 9000 8500 8000
antoMUHKEBbIE CnnaBbl (SI (60-350) C
<12%) ae< 0.2D KopocTb nopaiu 2000 3000 3500 4000 4500 5000
(MM/MUIH)
CkopocTb
Mol ap< 1.5D 50 () 14000 12000 10000 9000 8500 8000
(<HB200) aes 0.2D (60-350) C"O‘mfmma”” 2000 3000 3500 4000 4500 5000
IN10S -E3
®dpesbl ans 06paboTkm antoMmnHMEBbIX cnniaBoB —— PpesepoBaHme Na3oB
o ny6uxa [lnameTp MHCTpymenTa
O6pabarbiBaeMblit MaTepuan pedaHS (M) Ve MMuH (W) 2 4 6 8 10 12
KoBaHHbit u AvToi apsiD 50 C(':;’V‘I’:%" 11500 10000 9300 8750 8000 7450
aniomMuHueBble crinasbl (i (60-350) c
<12%) ae<1D KopocTb Noaw 1000 1500 2000 2500 3500 4000
(MM/MurR)
CkopocTb
Megple G apsiD 50 (o) 11500 10000 9300 8750 8000 7450
(<HB200) ae<1D (60-350) CK°’Z‘:A°J;;A';"’§E’”"' 1000 1500 2000 2500 3500 4000

1. MoxanyicTa, ybeanTech, 4TO CTAHOK U AepXaBka UMeeT A0CTaTO4HYHO XEeCTKOCTb.

2. Moxanyiicta, oTperynupyiTe ckopocTb, nodady 1 rmybuHy pe3aHns B COOTBETCTBUM C (haKTUHECKUMI YCIIOBUAMU PE3aHus.
3. Ycnosus B Tabnuuax npeaHasHaveHbl AN KOHLEBbIX dpes, rae AnnHa cBo60AHOIO KOHLIA MHCTPYMEHTa COCTaBnsieT MeHee
4*D. Korga BbIneT UHCTpymMeHTa 6onee 4*D, noxarnyicTa, CKoppeKkTUpyiTe CKOpOCTb, nofdady v my6buHy pesaHus.
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